



НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

НАКАЗ

«__» _____ 20__ року

№ _____

Про внесення змін до наказу Директора Національного антикорупційного бюро України від 26.03.2019 № 51

З метою врегулювання порядку оприлюднення оголошення в засобах масової інформації та вебсайті Національного бюро про визнання недійсним посвідчення та персонального жетону працівника Національного бюро, що було втрачено з різних причин, а також у разі відмови здачі службового посвідчення під час звільнення, керуючись пунктом 5 частини першої статті 8, статтею 33 Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України»,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Положення про службове посвідчення працівника Національного антикорупційного бюро України, затвердженого наказом Директора Національного антикорупційного бюро України від 26.03.2019 № 51 (із змінами), (далі – Положення), а саме:

1.1. Абзац третій пункту 2 Положення викласти у новій редакції такого змісту:

«Довідка взамін службового посвідчення видається на бланку Національного бюро, в якій зазначається інформація: про займану посаду у Національному бюро, спеціальне звання (у разі наявності), реквізити документа, що посвідчує особу, право на зберігання, носіння та застосування вогнепальної зброї і спеціальних засобів, посада і прізвище та ініціали особи, яка (підписала) видала довідку. Підпис посадової особи, яка підписала (видала) довідку, скріплюється Гербовою печаткою Національного антикорупційного бюро України або печаткою Відділу документообігу з написом: «Національне антикорупційне бюро України для документів».

1.2. Пункт 25 Положення викласти у новій редакції такого змісту:

«25. У разі втрати (у тому числі внаслідок вчинення злочину, замаху на злочин) службового посвідчення та/або персонального жетону працівник Національного бюро зобов'язаний діяти у порядку, встановленому наказом Директора Національного бюро «Про організаційне забезпечення здійснення



внутрішнього контролю у Національному антикорупційному бюро України», тобто повідомити про цей факт Управління внутрішнього контролю.

Працівник Національного бюро зобов'язаний вжити вичерпних заходів для розшуку втраченого службового посвідчення та/або персонального жетону та подати оголошення до друкованого засобу масової інформації про факт їх втрати та визнання недійсними.».

1.3. Пункт 26 Положення викласти у новій редакції такого змісту:

«26. Під час звільнення зі служби працівник зобов'язаний повернути службове посвідчення та персональний жетон до Відділу по роботі з персоналом, про що робиться запис у відповідному журналі та обхідному листі.

Службове посвідчення та/або персональний жетон, які втрачені або не повернуті до Відділу по роботі з персоналом в день звільнення працівника, вважаються недійсними.

Відомості про посвідчення та/або персональні жетони, які вважаються недійсними, розміщуються на вебсайті Національного бюро та публікуються в друкованому засобі масової інформації, окрім працівників, перебування на посадах яких є інформацією з обмеженим доступом.

Визнання недійсними посвідчень та/або персональних жетонів працівників, перебування на посадах яких є інформацією з обмеженим доступом, здійснюється на підставі наказу Національного бюро, який не підлягає опублікуванню на вебсайті Національного бюро та у друкованих засобах масової інформації.

Відділ по роботі з персоналом не пізніше 5-ти робочих днів після звільнення працівника, який не повернув чи відмовився повернути службове посвідчення та/або персональний жетон або у разі втрати службового посвідчення, надсилає в установленому порядку до Управління зовнішніх комунікацій службову записку із текстом оголошення для розміщення його на вебсайті Національного бюро, у якому, зокрема, зазначається номер службового посвідчення та/або персонального жетону, прізвище, ім'я та по батькові особи, на ім'я якої вони видані.

Відділ по роботі з персоналом протягом 5-ти робочих днів після звільнення працівника, який не повернув чи відмовився повернути службове посвідчення та/або персональний жетон, подає відповідне оголошення до друкованого засобу масової інформації відповідно до вимог цього пункту про недійсність службового посвідчення та/або персонального жетону, а також інформує Управління внутрішнього контролю про неповернення службового посвідчення та/або персонального жетону працівником.

Службові посвідчення та/або персональні жетони, які визнано недійсними, списуються з бухгалтерського обліку в установленому порядку.».

1.4. Пункт 29 Положення викласти у новій редакції такого змісту:

«29. Втрата, викрадення, використання службового посвідчення та/або персонального жетону з метою, не пов'язаною із виконанням службових

обов'язків, є підставою для призначення службового розслідування, що може бути ініційоване Управлінням внутрішнього контролю відповідно до Інструкції про порядок проведення службового розслідування стосовно працівників Національного антикорупційного бюро України.».

1.5. Пункти 27 та 33 Положення виключити.

2. Відділу по роботі з персоналом (Саморай О.В.) надати до 24.10.2022 до Управління зовнішніх комунікацій інформацію про службові посвідчення та/або персональні жетони, які вважаються недійсними, окрім інформації про працівників, перебування на посадах яких є інформацією з обмеженим доступом.

Відділу по роботі з персоналом забезпечити організацію розміщення оголошень «про втрату посвідчення/жетона та визнання їх недійсними» у друкованих засобах масової інформації щодо працівників, з якими припинені трудові правовідносини.

3. Управлінню зовнішніх комунікацій (Оліфіра С.О.):

- до 11.11.2022 створити відповідну рубрику на вебсайті Національного бюро про службові посвідчення та/або персональні жетони, які вважаються недійсними, та здійснювати її наповнення відповідно до інформації, наданої Відділом по роботі з персоналом;

- розмістити цей наказ на вебсайті Національного бюро.

4. Відділу документообігу (Асанова Л.М.) ознайомити з цим наказом заступника Директора Національного бюро, керівників самостійних структурних підрозділів.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Тимчасово виконуючий
повноваження Директора

Гізо УГЛАВА